



# ALIMAC

# C.105 H.L.





 Il nastro adesivo **C. 105 H.L.** con maniglia integrata è composto da un supporto adesivo e da un'etichetta in carta o film plastico adatti alle richieste dell'utilizzatore. L'ampia gamma disponibile delle misure e dei colori di stampa permette di soddisfare ogni esigenza.

 Adhesive tape **C 105 H.L.** is an integrated carry handle system made up of an adhesive backing with paper label or PP film suitable to the client's requirements. The wide range of available dimensions and printing colours meets any requirements.

 La cinta adhesiva **C. 105 H.L.** es un sistema de asa integrada compuesto de un soporte adhesivo y de una etiqueta en cartoncillo ó film plástico adaptados a la necesidad del utilizador. La amplia gama disponible de dimensiones y de colores de impresión permite adaptarnos a cualquier petición.

 Das Produkt **C. 105 H.L.** ist ein vorlaminieretes Tragegriffsystem. Der Tragegriff besteht aus einem Klebeband welches ganz individuell nach Kundenwunsch und Anforderung mit einer Papier-bzw. PP-Einlage kaschiert wird. Unser Produkt ist in jeder Ausführung (verschiedene Abmessungen und Druckfarben) erhältlich.







 Le ruban adhésif **C. 105 H.L.** avec poignée intégrée, est composée d'un support adhésif et d'une étiquette en papier ou film plastique, selon les préférences de l'utilisateur. La vaste gamme de dimensions et de possibilité d'impression permet de satisfaire toutes les exigences.

 Клейкая лента **C 105 H.L.** - это прозрачная клейкая лента с уже нанесенной подложкой из бумаги или полипропилена. Обширный спектр доступных размеров и цветов отвечает любым требованиям

ALIMAC S.r.l.  
Via E. Toti, 3 • 21040 Gerenzano (VA) • Italia  
Tel +39 02 96702823 • Fax +39 02 96702674  
www.alimactape.com • info@alimactape.com

ALIMAC DEUTSCHLAND GmbH  
Am Buskolk, 9 • 46395 Bocholt - Germany  
Phone +49-(0)2871-238120 - Fax +49-(0)2871-2381220  
www.alimac.de • info@alimac.de

# C.105 H.L.

	<b>CARATTERISTICHE TECNICHE</b>			
	<b>NASTRO ADESIVO</b>			
	Tipo supporto:	MOPP		
	Spessore totale:	72 µm		
	Adesione su PE:	5,5 [N/ 25 mm]		
	Colore:	TRASPARENTE		
	<b>ETICHETTA</b>			
	Tipo di supporto:	CARTA	MOPP	
	Spessore:	90 - 120 gr	120 µm	
	Colore:	neutro - stampato 1 - 6 colori		
Lunghezza maniglia:	150 - 1000 mm			
Lunghezza etichetta:	90 - 400 mm			
Misure disponibili:	mm 25 x 330 m	12 rotoli/scatola	(48 scatole/paletta)	
	mm 25 x 3500 - 5000 - 7000 m	1 rotolo/scatola	(24-48 scatole/paletta)	
	<b>KLEBEBAND TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN</b>			
	<b>Träger:</b> MOPP			
	<b>Gesamtdicke:</b> 72 µm			
	<b>Klebekraft auf PE:</b> 5,5 [N/ 25 mm]			
	<b>Farbe:</b> TRANSPARENT			
	<b>PAPIER TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN</b>			
	<b>Träger:</b> PAPIER MOPP			
	<b>Dicke:</b> 90 - 120 gr 120 µm			
	<b>Farbe:</b> neutral - bedruckt 1 - 6 Farben			
	<b>Tragegrifflängen:</b> 150 - 1000 mm			
<b>Papierlänge:</b> 90 - 400 mm				
<b>Verfügbare Rollenabmessungen:</b> mm 25 x 330 m 12 Rollen Pro Karton (48 Verpackung/Palette)				
	mm 25 x 3500 - 5000 - 7000 m	1 Rolle Pro Karton	(24-48 Verpackung/Palette)	
	<b>TECHNICAL CHARACTERISTICS</b>			
	<b>ADHESIVE TAPE</b>			
	<b>Backing type:</b> MOPP			
	<b>Thickness:</b> 72 µm			
	<b>Adhesion on PE:</b> 5,5 [N/ 25 mm]			
	<b>Colour:</b> TRANSPARENT			
	<b>PAPER LABEL</b>			
	<b>Backing type:</b> PAPER MOPP			
	<b>Thickness:</b> 90 - 120 gr 120 µm			
	<b>Colour:</b> neutral - printed from 1 - 6 colours			
<b>Handle length:</b> 150 - 1000 mm				
<b>Paper label length:</b> 90 - 400 mm				
<b>Available sizes:</b> mm 25 x 330 m 12 rolls/box (48 boxes/pallet)				
	mm 25 x 350 - 5000 - 7000 m	1 roll/box	(24/48 boxes/pallet)	
	<b>CARACTERISTIQUE TECHNIQUE</b>			
	<b>RUBAN ADHÉSIF</b>			
	<b>Type support:</b> MOPP			
	<b>Epaisseur total:</b> 72 µm			
	<b>Adhésion sur PE:</b> 5,5 (N/25 mm)			
	<b>Couleur:</b> TRANSPARENT			
	<b>ETIQUETTE</b>			
	<b>Type support:</b> PAPIER MOPP			
	<b>Epaisseur:</b> 90 - 120 gr 120 µm			
	<b>Couleur:</b> neutre - imprimée de 1 - 6 coloris			
<b>Longueur Poignée de:</b> 150 - 1000 mm				
<b>Longueur étiquette de:</b> 90 - 400 mm				
<b>Dimensions disponibles:</b> mm 25 x 330 m 12/rlx. carton (48 cartons/palettes)				
	mm 25 x 3500 - 5000 - 7000 m	1/rf. carton	(24/48 cartons/palettes)	
	<b>CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS</b>			
	<b>CINTA ADHESIVA</b>			
	<b>Tipo de soporte:</b> MOPP			
	<b>Espesor total:</b> 72 µm			
	<b>Adhesión sobre PE:</b> 5,5 [N/ 25 mm]			
	<b>Color:</b> TRANSPARENT			
	<b>ETIQUETA</b>			
	<b>Tipo de soporte:</b> PAPEL MOPP			
	<b>Espesor:</b> 90 - 120 gr 120 µm			
	<b>Color:</b> neutro - impreso de 1 - 6 colores			
<b>Longitud de asa:</b> 150 - 1000 mm				
<b>Longitud etiqueta:</b> 90 - 400 mm				
<b>Dimensiones disponibles:</b> mm 25 x 330 m 12 rollos/caja (48 rollos/paleta)				
	mm 25 x 3500 - 5000 - 7000 m	1 rollo/caja	(24-48 cajas/paleta)	
	<b>ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ</b>			
	<b>КЛЕЙКАЯ ЛЕНТА</b>			
	<b>Основа:</b> MOPP			
	<b>Толщина:</b> 72 µm			
	<b>Клейкость на ПЭ:</b> 7,5 [N/ 25 mm]			
	<b>Цвет:</b> ПРОЗРАЧНАЯ			
	<b>ЭТИКЕТКИ</b>			
	<b>Подложка:</b> ВСПЕНЕННЫЙ ПЭ MOPP			
	<b>Толщина:</b> 90 - 120 gr 120 µm			
	<b>Цвет:</b> нейтральный или с печатью от 1 до 6 цветов			
<b>Длина ручки:</b> 150 - 1000 mm				
<b>Длина этикетки:</b> 90 - 400 mm				
<b>Доступные размеры :</b> mm 25 x 330 12 рулонов/коробка (48 коробок/поддон)				
	mm 25 x 3500 - 5000 - 7000 m	1 рулон/коробка	(24-48 коробок/поддон)	